СОГЛАСИЕ 

на обработку персональных данных  в соответствии с Федеральным законом

«О персональных данных» № 152-ФЗ от 27.07.2006г.

Клиент настоящим дает свое согласие на обработку Акционерным обществом «Петербургский социальный коммерческий банк», 191123, г. Санкт-Петербург, ул. Шпалерная, д. 42, литера А (далее - Банк)  (включая получение от Клиента и/или от любых третьих лиц, с учетом требований действующего законодательства Российской Федерации) своих персональных данных: фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата и место рождения, пол, гражданство, адрес регистрации, адрес фактического места жительства, реквизиты документа, удостоверяющего личность, номера личных телефонов, контактная информация, в том числе адрес электронной почты, информация об идентификационном номере налогоплательщика, страховой номер индивидуального лицевого счета, файлы cookie, сведения о действиях, которые совершаются пользователем, сведения об используемых для этого устройствах, дата и время сессии, с использованием метрических программ в автоматическом режиме, и любая иная информация, относящаяся к личности Клиента, доступная либо известная в любой конкретный момент времени Банку, в том числе предоставленная Банку посредством каналов связи, сведения, полученные из сети Интернет, и/или из общедоступных источников персональных данных, и/или от третьих лиц, в том числе государственных органов, государственных информационных систем идентификации и аутентификации (ЕСИА), в том числе через систему межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ), биометрических персональных данных (данные изображения лица, данные голоса), и подтверждает, что, давая такое согласие, он действует своей волей и в своем интересе. 

Согласие дается Клиентом для целей заключения с Банком любых договоров и их дальнейшего исполнения, принятия решений или совершения иных действий, порождающих юридические последствия в отношении Клиента или других лиц, предоставления Клиенту информации об оказываемых Банком услугах. 

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении персональных данных Клиента, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая, без ограничения: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача), обезличивание, блокирование, уничтожение, трансграничную передачу персональных данных (если таковая необходима для целей исполнения договора, заключенного между Клиентом и Банком, в объеме и в соответствии с условиями оказания услуг с соблюдением требований действующего законодательства РФ), а также осуществление любых иных действий с персональными данными с учетом действующего законодательства. 

Клиенту известно, что обработка персональных данных осуществляется Банком на бумажных и электронных носителях с использованием средств автоматизации и без использования средств автоматизации. 

Настоящим Клиент признает и подтверждает, что в случае необходимости предоставления персональных данных для достижения указанных выше целей третьему лицу (в том числе некредитной и небанковской организации), а равно как при привлечении третьих лиц к оказанию услуг в указанных целях, передачи Банком принадлежащих ему функций и полномочий иному лицу, Банк вправе в необходимом объеме раскрывать для совершения вышеуказанных действий информацию о Клиенте лично (включая персональные данные) таким третьим лицам, их агентам и иным уполномоченным ими лицам, а также предоставлять таким лицам соответствующие документы, содержащие такую информацию. Перечень третьих лиц-партнеров Банка опубликован на официальном сайте Банка http://www.pscb.ru/about/info-disclosure. Право выбора третьих лиц предоставляется Клиентом Банку, и дополнительных согласований с Клиентом не требуется. 
Обязанность по отслеживанию изменения перечня третьих лиц – партнёров Банка, сведения о которых общедоступны и размещены в общем доступе на сайте Банка Клиент берет (принимает) на себя.  
Настоящим Клиент признает, что Банк имеет право проверить достоверность представленных Клиентом персональных данных, в том числе, с использованием услуг других операторов, а также использовать информацию о неисполнении и/или ненадлежащем исполнении договорных обязательств при рассмотрении вопросов о предоставлении других услуг (совершения операций и т.д.) и заключении новых договоров. 
Срок обработки персональных данных равен сроку действия договоров, заключенных между Клиентом и Банком, и в течение 5 (пяти) лет после окончания этого срока, если иной срок не определен установленными действующим законодательством Российской Федерации сроками хранения документов, содержащих, в том числе, персональные данные субъектов персональных данных.
Отзыв Клиентом данного согласия осуществляется в письменной форме путем его представления в Банк. В случае отзыва согласия на обработку персональных данных Клиент поручает Банку прекратить обработку персональных данных и уничтожить их, за исключением персональных данных, дальнейшая обработка которых является обязанностью Банка, установленной законодательством Российской Федерации.
